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Уважаемый г-н Собянин!

В настоящее время власти ЮЗАО и района Ясенево предпринимают активные действия по обеспечению застройки парковой зоны между ул.Тарусская и ул.Ясногорская, от Новоясеневского пр-та до ул.Голубинской. Указанная территория входит в состав Природного комплекса г.Москвы 85-ЮЗАО и фактически является единственной рекреационной территорией для жителей домов четырех густонаселенных микрорайонов района Ясенево (3, 4, 5 и 6 микрорайоны).
В соответствии с распоряжением правительства Юрия Лужкова от 13.07.2009г. №1529-РП спешно разработан «проект планировки» данной территории, предполагающий строительство на территории парковой зоны двух 8-этажных торгово-развлекательных комплексов с подземными паркингами в совокупности более чем на 2200 машино-мест. Эти два комплекса в совокупности займут более половины территории бульвара между ул.Тарусская и ул.Ясногорская, сегодня представляющую из себя прогулочную парковую зону.
В обмен на это, в рамках упомянутого «проекта планировки» данной территории, жителям предлагается стандартный вариант «отступного» - на бульваре собираются построить храм, фонтан, детские и спортивные площадки, «парк сирени». Все это – в обмен на уничтожение более половины территории парковой зоны под торогово-развлекательные комплексы, несмотря на то, что буквально в нескольких сотнях метров от планируемого места их размещения, на пересечении Ясногорской улицы и Новоясеневского проспекта, находится торгово-развлекательный комплекс «Золотой вавилон», и в целом жители данной части района Ясенево испытывают дефицит не столько в торгово-развлекательных центрах, сколько в местах для прогулок и отдыха, площадь которых в последние годы резко сократилась в связи с активной уплотнительной застройкой района.
Предлагаем правительству Москвы, во избежание нарушения прав жителей района Ясенево и вероятных массовых протестов, отказаться от планов коммерческой застройки парковой зоны между ул.Тарусская и ул.Ясногорская от Новоясеневского пр-та до ул.Голубинской (территория Природного комплекса г.Москвы 85-ЮЗАО), отменить распоряжение правительства Москвы от 13.07.2009г. №1529-РП, и дать указание префектуре ЮЗАО и районной управе Ясенево прекратить всякие действия, направленные на коммерческую застройку данной территории.
